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O6um Tpoyrna

1. 13payyHaj 0brme HejeaHaKoCTpaHUYHUX TPOYroBa:

a) a=6cm  b=8cm c¢=9cm 6)a=7dm b=30cm c¢=400 mm

2. N3payyHaj 0buMe jeaHakoCTpaHUYHKX TPOYroBa:

a) a=15cm 6)a=2dm2cm

3. M3pauyHaj obume jegHaKoKpakux Tpoyrroea:

a) a=5cm b=8 cm 6) a=6.cm b= 1dm 5cm

4. VapayyHaj 06uM HejeHaKOCTPaHWYHOT TPOyrma Yuja je cTpaHuua a= 8 cm, cTpaHuua b je 3a nona
kpaha of cTpaHuue a 1 cTpaHuua c je 3a 20 mm gyxa of cTpaHuLe a.

5. Obum jegHakocTpaHuyHor Tpoyrna je 90 mm. M3padyHaj AyxuHy CTpaHue Tpoyrna u u3pasm je y
LeHTUMeTpuma.

6. Konwuko KkowwTa xuua Kojom je orpafeH Bohrbak TpoyraoHor obnuka aumensuja a=10 m, b=4 m,
¢=110 dm, ako jegaH meTap xuue KowiTa 5 AuHapa.
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